

臺灣新竹地方檢察署(新聞稿)

「重新開始、重心出發」

臺灣新竹地方檢察署檢察長訪視、關懷創業成功更生人

臺灣新竹地方檢察署檢察長兼臺灣更生保護會新竹分會榮譽主任委員王文德於3月12日專程探視創業成功更生人，大哥手作工作坊劉祐誠及福將工程行廖國泰，當日劉祐誠、廖國泰特別準備起司、乳酪蛋糕、金門貢糖招待來訪人員，藉以感謝王檢察長於百忙之中，特地撥空前來關懷、鼓勵他們。

劉祐誠表示，從前年少無知，加入幫派，導致犯下重案而入獄服刑，因於獄中接佛教洗禮，深有悔悟，出獄後決定洗心革面，「重新開始」，惟因更生人身份，求職四處碰壁，讓其深感挫折，此時想到在獄中曾接受製作蛋捲技能，就到夜市擺攤賣起手工蛋捲，因生意欠佳，致其有走回頭路的想法，正當挫敗之時，有一天在夜市遇上人生的第一位貴人，新竹地檢署檢察官許大偉，許檢察官得知其困境之後，不僅介紹他到更生保護會新竹分會尋求協助，給予創業貸款，假日之時並與更生保護會一起協助他四處推銷蛋捲產品，並鼓勵他增加網路購物，致有今天穩定的客源。而為提昇個人烘焙技能，日前自費受訓，已今如願考取乙級證照，目前又開發多項新產品，如專為下班族群，所特製的「日落麵包」系列產品，並感謝許檢察官及更生保護會協助推廣其事業及贊助冰箱、傢俱等物品，提供其新居之用，因此個人當場許下願望，在未來事業較為穩定之時，定會反過來幫助其它弱勢朋友。

廖國泰也在訪談中告訴王檢察長，因其自幼家貧，16歲不慎為幫派吸收，犯下多起案件而入獄，服刑期間，經由胞弟鼓勵及基督教的洗滌，終於醒悟人生百態，而面對親情的分離，體會到生命及親情的可貴，希望改過遷善，「重心出發」，但出獄後求職困難，所幸獲得更生保護會新竹會的創業貸款，開設福將搬家貨運公司，創業初始，由於資金有限，承租簡陋店面，自身親力親為鋪設及粉刷公司的每磚每瓦，苦心經營下，漸有所成，目前公司名稱已改為福將工程行，員工約有200多人，其中有一半是更生朋友，除此為回饋社會，個人工作之餘也參與多項社會公益活動，如反毒、家庭支持服務、社會救助、獨居老人送餐等，廖國泰更表示，救一個更生人，就等於是救一個家庭，也是

做善事。為此，如何協助輔導更生人就業，擺脫過去並為家人接納，已成為其畢生願望與創業的動力。

王檢察長表示，更生人就業或創業並不容易，一般民衆較難想像更生朋友，想要重新開啟新的人生，在社會立足，必需承受相當大的考驗與挫折，所以更生保護工作更需要社會大眾一起來參與、支持，對於二位奮發向上，創業成功的更生朋友，給予高度肯定與嘉許，也鼓勵其它更生人，所謂：浪子回頭金不換，天下無難事，只怕有心人，相信社會也會接納他們，給他們一個「重新開始、重心出發」的機會。



新竹地檢署檢察長王文德(左)、書記官長楊美溶(右二)及更生保護會新竹分會主任耿志杰(右一)訪視、關懷大哥手作工作坊劉祐誠(中)



新竹地檢署檢察長王文德(中)、書記官長楊美溶(右二)及更生保護會新竹分會主任耿志杰(左一)訪視、關懷福將工程行廖國泰(左二)及其公司主管江源富(右一)